



我国低保概念不再区分城乡 统一规范为“最低生活保障”

记者从28日召开的民政部第三季度例行新闻发布会上获悉,民政部近日印发的《最低生活保障审核确认办法》对低保制度作出了一定的调整,为适应户籍制度改革要求,《办法》删除了有关城市低保、农村低保的概念,所有规定不再区分城乡,统一规范为“最低生活保障”。

《办法》适度拓展了低保范围,明确低保边缘家庭中的重病、重残人员可以单独提出低保申请。其中,低保边缘家庭一般是指不符合最低生活保障条件,家庭人均收入低于当地最低生活保障标准1.5倍,且财产状况符合相关规定的家庭。

据央视

“烟花” 阻击战



济南制锦市街道防汛应急组人员搬运沙袋。



济南地铁防汛实战演练。



枣庄市政工作人员查看水位。

详见A03-A05版

“烟花”呼风唤雨入鲁,山东发布四条预警,各地已积极行动起来,排查隐患、准备物资、避险转移。

济宁积极开展地铁防汛备战,确保汛期地铁安全运营;济宁针对中心城区20个易积水区域和10座桥涵,逐一拉出责任清单;临沂启动城市防汛四级应急响应,相关人员24小时值守岗位;日照石臼港区拖轮均离开码头,到指定锚位抛锚避风;威海海岸警察严阵以待,开展不间断动态巡查,杜绝安全隐患;德州、潍坊等地提前开闸放水,确保河道行洪安全……面对“烟花”,大家团结一心、众志成城,以临战状态积极应对,共同构筑安全温暖的家园。

闻风而动

“一市一单”发出防汛《重要提示》,对重点领域、重点部位和薄弱环节开展督导检查,各部门专家不间断会商研判,提前预泄腾库留足防洪库容。

有备无患

日照石臼港区拖轮均离开码头,到指定锚位抛锚;威海渔船回港避风;泉城广场关闭地下停车场;聊城住宅小区地下停车场禁停。

逆风而行

全省各地各部门都逆风而上,彻夜无眠,奋战在防汛防台风第一线。目前全省已集结救援队伍549支、救援人员近10万人。

潍坊白浪河水库于27日开闸放水腾库容。

创纪录 刷历史 中国军团冲冲冲

详见A13-A14版



谢思埸、王宗源男子双人3米板摘金
完美表现夺回失地



陈云霞、张灵、吕扬、崔晓桐创造女子四人双桨世界最好成绩
13年奋斗成就“船”奇



石智勇男子举重73公斤级轻松问鼎
智勇双全碾压全场